

湖东镇:“党员活动日”开设警示教育课

本报讯 “每月在‘党员活动日’上观看警示教育片,看到被查处人员痛哭流涕、沉痛忏悔的画面,对我内心触动很大,时刻提醒我要严以修身、严以用权、严以律己,做好人民公仆。”2月20日下午,在观看了警示教育片《妄为之后》之后,湖东镇党员干部感慨道。

近年来,该镇坚持教育为先,警示为要,多方面加强党风廉政警示教育,成立了警示

教育小组,建立了规范党风廉政警示教育常态化工作机制,深入开展“一月一课一片一讨论”活动,多用警示教育案例提醒教育广大党员干部,引导大家进一步筑牢思想防线,守住纪律底线、不破廉洁红线。

该镇党委坚持每月选取1部警示教育片,在“党员活动日”上进行播放,巧用党员活动日、党员干部集中的契机常态化开展

警示教育活动。同时,打造党风廉政警示教育基地,排练廉洁文艺节目巡演各村、机关单位等,以干群喜闻乐见的形式,将廉洁文化传播给广大党员干部和群众,充分发挥廉洁文化和警示教育片的教育作用,使党员干部时刻提高警惕警醒自己,严格要求自己,坚决做两袖清风、一身正气、清正廉洁的好干部。

(殷星)



开足马力抓生产

走进位于沐阳经开区的沐阳正新材料有限公司拉膜生产车间,技术员在生产中控室熟练的操控设备运行。据了解,正新材料有限公司专业致力于高分子材料领域的高新技术企业,公司自主研发生产的聚酯薄膜,可以广泛应用于镀铝、印刷等各个工业领域。因为企业生产工艺属于连续化生产,春节期间员工正常上班,铆足干劲,奋力夺取首季开门红。

周妮 王迪 摄

桑墟镇:助力企业有序复工复产

本报讯 连日来,桑墟镇采取多种举措,积极帮助全镇工业企业解决实际问题,有序复工复产,全力向全镇工业开票年销售收入百亿元目标发起冲刺。

该镇做好疫情防控工作,引导全镇工业企业持续做好常态化疫情防控工作,特别是做好车间、宿舍、食堂、公共厕所等重要场所消杀工作,帮助企业购买口罩、测温仪、酒精、消毒液等防护用品,持续抓好返务工人工体温、核酸检测工作,确保企业在做好疫情防控的前提下尽快复工复产。

该镇帮助企业解决实际问题,通过牵线搭桥,加强与农商行、东吴银行、农行等金融信贷部门的联系,努力为全镇有贷款需求的企业开辟“绿色通道”,督促各银行部门简化信贷手续,压缩放贷时间,提高办事效率,及早为全镇工业企业解决生产经营过程中遇到的资金难题。责成镇工贸服务中心牵头,为全镇有用工需求的企业解决好招工难题,动员返乡务工人员留在家门口就业。

该镇加大帮办服务力度,镇全体工作人

员深入各自帮办企业,一手了解企业复工复产情况,引导企业淘汰旧设备,新建钢结构厂房,购置数控自动化生产设备,努力改进生产工艺,扩大生产规模,提高产品质量;一手协助企业调度好生产经营过程中遇到的原材料供应、供电供热、物流运输等实际问题,确保全镇所有企业规范复工、有序生产。截至目前,全镇已有110多家企业相继复工复产,为企业招工670多人,累计发放贷款资金3800多万元。

(樊元生)

沭阳县房屋征收服务中心:开展疑难问题清零行动

本报讯 2月19日,新年后上班第二天,沭阳县房屋征收服务中心召开历史遗留问题攻坚克难动员会,就新年度如何进一步对历史遗留疑难问题处理进行了全面动员部署,明确工作目标,提出具体要求。会议号召全体干部职工要继续发扬攻坚克难、战无不胜的拼搏精神,进一步发挥自己聪明才智,乘势而为,再度发力,努力实现历史疑难问题化解清零。

为妥善化解社会矛盾,营造健康和諧的房屋征收工作环境和建设环境,更好地促进全县经济社会发展,2020年初,该中心通过全面排查梳理,将存在时间长达1年以上的

44个项目98个历史遗留问题纳入集中化解范畴,并开展轰轰烈烈“百日攻坚”活动。通过努力,已有62个问题得到了成功化解,占目标任务的63.2%。特别是长期困扰农村电网建设的5个重点征收问题均得到了妥善处理,极大地改变了征收队伍的社会形象。

由于种种原因,目前仍有部分问题因历史久远、成因复杂、政策应用困难或因群众对相关政策理解不透,无理诉求或诉求过高等原因还没有得到彻底化解,不同程度地干扰和阻碍着房屋征收工作正常开展,并带来许多不稳定因素。为此,该中心利用春节假期前后的空余时间组织大家再次开展回头

望,并通过过细查找,认真排查,结合当前工作状况,又重新梳理出45个矛盾突出问题,作为2021年攻坚目标,决定启动清零行动。

为完成好这一任务,在组织方法上,该中心将继续按照国有土地、集体土地、重点工程、涉法涉诉、督查督办5个小组进行目标分配、责任划分,重点加大督办考核力度;在工作原则上,将集中优势力量、灵活政策应用、创新工作方法,集聚群体智慧,着力年代久远、涉及面广、矛盾突出问题的化解处理。在目标上力争使长期以来一些悬而未决、久拖未决的问题得到彻底解决。

(汤以方)

关于工程质量保证金支付的公示(202102号)

根据《江苏省房屋建筑和市政基础设施工程质量监督管理办法》(江苏省人民政府令第89号)、《沭阳县建设工程质量保证金管理实施细则》(沐政办发〔2013〕29号)等文件的规定,下列工程自竣工后相应缺陷责任期已过,承包方提出申请支付工程质量保证金,现依法予以公示,公示时间:2021年2月20日-2021年2月27日。对以下项目公示有异议的单位和个人,请在公示期内用署名方式或电话方式向沭阳县建筑工程质量检测服务中心反映,办公地址:沭阳县康平路2号建设大厦1506室,联系电话:052780818031,在公示截止期如无质量异议,我单位将办理该工程质量保证金支付手续。

序号	工程名称	建筑面积(平方米)	建设单位	施工单位	缺陷责任期时间(2年或5年)	支付金额(万元)	备注
1	沭阳县时代商业广场1#-10#楼	70541	江苏国雄置业发展有限公司	江苏苏兴建设工程有限公司	5年	490	
2	皇冠世纪花园小区1#-7#楼	124000	江苏新五洲置业有限公司	江苏九鼎环球建设科技集团有限公司	5年	264.82	
3	皇冠世纪花园小区地下车库及附属用房	21836	江苏新五洲置业有限公司	江苏一恒建设工程有限公司	5年	26.76	

沭阳县住房和城乡建设局 2021年2月22日

梦溪街道

四个“强化”做好为企招工

本报讯 连日来,梦溪街道把春节期间为企业招工作为当前的一项中心工作,紧抓不放,采取得力措施有序推进,确保如期完成目标任务。

强化组织领导。该街道及时成立了由分管领导任组长、各部门负责人为成员的招工工作领导小组,领导小组下设办公室,人社所所长兼任办公室主任,负责春节期间招工工作的具体指导与对接工作。各社区也相应成立了由党组织书记任组长的领导小组。

强化氛围营造。该街道共张贴招工宣传标语300余张,悬挂横幅40余条,散发传单5000多张,同时还搭建了2个招工

咨询台,积极宣传招工工作,让有意向进入开发区企业务工人员进一步明白有关企业的用人岗位需求、工资待遇、相关要求等内容,促进招工成功率大大提升。

强化技能培训。该街道共举办创业就业技能提升培训班2期,参训人员600余名,发放技术资料1000余册,有针对性地为企业对口培训技能工人60名,助力120余名待业人员进入企业务工。

强化督查考核。该街道督查室配合人社所对社区招工工作进行跟踪督查,形成督查通报,及时通报好的经验做法,大力度推进招工工作顺利开展,确保圆满完成工作任务。

(仲其竹)

南湖街道

构建长效安全保障体系

本报讯 南湖街道按照“党政同责、一岗双责、失职追责”和“三管三必须”的要求,着力构建长效安全生产保障体系,牢牢把握安全生产工作主动权,确保工作部署到位、措施推进到位、职责落实到位,确保美丽新城更安全。

该街道党工委、办事处组织街道小区物业指挥部牵头,各社区、物业履行属地责任抓好小区安全,建立完善人防、物防、技防措施,有效地提升安全管理水平;对24个小区的安全员进行强化培训,调整秩序维护力量,提高人员素质,做到“人防、物防、技防”三防到位。

该街道始终坚持对安全生产严管的态势,通过经常性、突击查、回头看等形

式,配合县应急管理、环保等相关单位,对辖区企业、库房进行联合执法检查,对5家企业私自出租房屋供储存物品且没有任何审批手续、存在严重消防安全隐患的场所实施临时查封后的回头看,确保限期搬离清场,消除安全隐患。

为落实企业安全生产主体责任,进一步提高消防安全意识和自救能力,该街道在辖区内的工业集中区、农贸市场、旅游景点等组织安全生产消防演练,演练中,队员们认真操练,细心观摩,相互配合。通过演练,进一步增强了工作人员和企业职工的消防安全意识,提高了应急处置能力。

(赵金浩)

北丁集乡

开展节后环境整治

本报讯 为有效巩固环境卫生整治成果,给广大群众营造干净舒适的生产生活环境,连日来,北丁集乡扎实开展节后环境整治。

明确工作责任。该乡把环境整治作为重大政治任务推进,制定整治实施方案,分解任务,认领责任清单,确保每项工作有人盯、有人管、有人抓,实现全覆盖、无死角。

营造宣传氛围。该乡对全乡干群开展宣传工作,增强爱护家园、保护环境意识,发动群众参与到环境整治工作中来。

确保整治成效。该乡组织机关部门进行环境卫生大检查,督促干部职工以身作则,率先投入环境卫生整治行动中,各村居积极组织群众开展村庄卫生清洁,重点加强村居主要道路沿线的保洁力度,同时对农贸市场、居民小区各类生活垃圾进行集中清理,确保乡村面貌焕然一新。

加大督导力度。该乡坚持问题导向,加大整治力度,加快工作进度,责任压实到位,工作落实到位,强化动态巡查,确保环境整治工作成果持续、问题不反弹。

(王超)

东小店乡

职业农民服务“春管”

本报讯 连日来,东小店乡组织安排全乡近百名职业农民深入田间地头,为农民田间“春管”指导管护。

“春天,忽冷忽热,也不知什么时候草害化除效果好,多亏农药店韩金虎指导,抓住了这几天稳定的气温,对麦地里的杂草进行化除。”该乡店东村七组农民张新梅高兴地说。

像张新梅这样在“春管”中遇到难题的,该乡11个村村村皆有。为农解难,抓

好农业生产,确保粮食安全,该乡早在春节之前就提前安排农业经济技术服务中心,举办了职业农民培训班,职业农民免费向农民辅导春季科学施肥、施药技术,推进了全乡4.1万亩小麦春管。

截至20日,全乡3万亩播种偏晚、苗情一般的小麦,亩施了30至40斤尿素,其余1.1万亩小麦将在2月底趁雨完成追施返青拔节肥任务,3.2万亩抢晴天进行了化学除草。

(赵登亚)

沭阳县卫健局

“135”医患调处机制获奖

本报讯 近日,笔者从沭阳县卫健局获悉,该局医患纠纷调处“135”工作机制获沭阳县2020年度改革创新奖二等奖。

近年来,该局坚持以人民调解为主渠道,妥善调解医患矛盾纠纷,为维护医患双方合法权益,做了大量卓有成效的

工作。据统计,2020年度县卫健局矛盾调解中心共受理医疗纠纷699件,调解成功679件,调解成功率为97.1%,履行率100%。由于医患纠纷调解成绩显著,全县医患纠纷人民调解工作曾获得国家九部委通报表扬和市、县主管部门的表彰。

(祁锡忠)

沭阳县汽车运输公司

保障返程旅客运输安全

本报讯 随着春节假期的结束,返程客流逐渐增加,人流与车流交织,安全与防疫叠加,沭阳县汽车运输公司针对返程客流的特点,多措并举,全力保障节后返程旅客运输安全。

扎实开展“早送晚迎”安全告诫制度。该公司每天由值班领导带领安管、站务人员在驾驶人出车前进行询问和安全告知,做好疫情防控措施,督促驾驶员做好对车辆的日常维护和检查,防止驾驶人酒后、带病或者带不良情绪上岗。

积极推进一线工作法。该公司每天安排公司机关人员到一线协助检查、督促安全工作和疫情防控措施落实情况,

同时开展面对面志愿帮扶服务。认真落实主动智能安全防控系统巡查。通过车载智能监控系统,该公司对驾驶人超速、开车时接打手机、疲劳驾驶等违章行为监控管理,提前预防、及时提醒纠正,有效防范了驾驶员的违章行为。

充分利用新媒体平台进行安全宣传。该公司通过微信、手机短信等形式进行安全与疫情防控宣传,同时在车站、车厢及各显示屏散发和播放宣传资料、警示教育视频,提醒和教育广大交通参与者自觉遵守交通法律法规,摒弃交通陋习。

(周云雷 陈诚)